

## Correction to "Cyclization Cascades via N-Amidyl Radicals toward Highly Functionalized Heterocyclic Scaffolds"

Noelia Fuentes, Wangqing Kong, Luis Fernández-Sánchez, Estíbaliz Merino, and Cristina Nevado\* *J. Am. Chem. Soc.* **2015**, *137*, 964–973. DOI: 10.1021/ja5115858

Page 966. In Table 2, entries 27–31 were missing. Those entries are given below.

Page 967. The text referring to those entries also needs to be corrected: "entries 27–32" should read "entries 27–31".

27	A		Me Me	$7m, X = CF_3 (68)$
28	В	<b>5m</b> , $R^2 = Me$ , $R^3 = Ph$ , $R^4 = p-tBu$	Ph	$8m, X = SCF_3 (64)$
29	A		√ Me	$7n, X = CF_3 (65)$
30	В	<b>5n</b> , $R^2 = Me$ , $R^3 = Ph$ , $R^4 = m$ - $CF_3$	Ph CF <sub>3</sub>	$8n, X = SCF_3 (68)$
31	В	<b>50</b> , $R^2 = Me$ , $R^3 = Ph$ , $R^4 = p$ -OMe	Me SCF <sub>3</sub>	<b>8o</b> (57)